ohe & FolA Felas 0 AR

0373737 0 m 24174 1.2345678--- 1000

@ 274 @ 374 ® 47§ @ 574 ® 674



o] 3t Fotofet,
x=01<L o 1+ 1

1“!‘;

e g
=%



3.

02<“a “(lé;
<
‘—'/\)

g ©
m
I

V]
B



4. = 2‘ [e) Sl 3 o =
_]_ —_— o
pLe Exa E'ﬂ,xx(l() —1) Ooqgl

acr:






6. axy?x(xy)=-3xy"d W, q, b, c9] F2?

Da=-1,b=-2,c=3 @ a=-3,b=-4,c=3
®a=4,b=-2,¢c=3 @ a=3,b=3,c=4

® a=-3,b=3,c=4



B 1



8.  (x+2y-1)2& XM AN oy AFE A,y o ASE B T
o, A - BO] g2?

@D 8 @ 4 ® 0 @ -4 B -8



9.

(x=y+2)(x—y+3) - (x+2y-3)2-2 ANstAS o,
iz RE o] A%o] Fe T2

@D -3 ? 6 A 9 @ 15



® 11 12 ® 13 ® 14

@D 10



ol

ol

I
oln

x=-1<dd, o

11.

4x 4+ 3x(x— 1) = 6x% + 2 4+ x x (—2x)




3x— 1
12. 4= y,B:x+§+ ol W), 44 + 9B - 52 x, yE AFE5}o]
e HE?
@ 9x+y-2 @ 9x—y-2 ® 9x+y+2

@ 9x—y+2 ® -9x+y-2



5x2 y? -
13. y=3:44 - o] k& 45 .
xX:y = EH, o2 +3y2 352 _)72 —4 H= :ILO]'OqE]'

=g
=¥



14.

E]— = = yA
10 o] 45 HRP R el Aol e % 8y
22 AL nE I2H? 61 o
o .
2 .
"0l 2 4

QO x y 7t AAFY o, 2x +y =10 9] =
(1, 8), (2, 6), (3, 4), (4, 2) °]t}.
O W x, y7t RE $EtH 2x+y =10 9 Iz +=
2] /do] & Aojt,
© x=3 y=729g T 2x+y=10=
T A 71
@ x+y=82x+y=10<2 FA] TFA7]=x, y 9
2 EAoHA] =t

®®7©’@ ®®7©)@ ®©)@
® O, © ® e



15. }’]'Er]éﬂ% -?401]A1—‘|:‘;—q/1‘jy=2x—1,y:ax_494ﬂ;g19’]}4_§_7}
(-3, 0) 9 W, a o b O G2 A2

D a=-1,b=-7 @ a=1,b=-T7
®a=-1,b="T7 @ a=1,b="7

©a:_]~’ b:].



16. oS J#Z= AHA 4

o =1

olth, kr 9] ZHS Fotolet.

x—ky=-2 _ _
==
3x+y=t

yl\
3z+y=t
1k
51\
Xz



Hip

=1
@ x=1y=

=1
@X:5,J’*

=1y
® x=






tol a+ b9

=a, bol tis

ot

=
=

KeX
=

0.5a - 0.25b =0

ot

S

e



=b

ax+ 2y

.

Ul






22, F5403(2x-3)-7>-02x+03(x+2)E 2W?

@ x>19 @ x>17 @ x>15

@ x<13 B x<11



23. 354 Yol g agete 4as oo A 2 AN

T o 1

@O it} @ 174 3 274 @ 374 3 470



24. F5Hax+8<09 7t x< -2 0, & a o G2

D 1 @ 92 3 3 @ 4 B 5



=
2l

mj

5—x>1
x+3<2x

———
=T
blo H
b ud
T
5 @



26. ol® Aa5e] L vl -1 & €T St 3 Hef A,
St B 9 9lA] FohE?

D 170 @ 4 7

® 6 7}

@ 770

3 10 7H



27.

FA91E 944 U

=

At Acka . o]d £

D12
@ 5,6

385t 1 w9 4ol 7 & Rt
Z ut2 7 33 AL

AT

@ 3,4,5,6 ® 4, 5,6



28.

Az Y] 7l
Aok,
elo] &
new 2

SR
=%

ot
=
%

AANA 3} gre] B

A7 el 60% ©

27 ¢ e gelske] Tusked], olm,

olstz @elstelof oA

%

Tatelat,



4R FSHE 7122 B 9ol 0.F 2410 o] w25,
AZAAA &2 AZE ol goke] HES AR T st HES

1Rtk 5H, A% dkm 2 Aol A Zehrt & o)
L g3E ol galok 7

12 Ko fo
rr
fn)
>
N,
m\l

2 | ol

@ %km @ 1km ® %km @ gkm ® 2km



30.

—_

B
rr ol
it
lo

do b
gl

ol A3 9] 871 100g o] AFE0] ECIQUT. ©

L @A 55% ot} A@A | stazt sl AFL 954

BRIk ~ 9% HE §AHolof P gk, o] 4

SR g

=
iy

jLE

St 22 ArheHEo] B8 FUAAK shx) Tojolet

o

<k tin of

X o, fr



Fx) = 8x+5 oA £(3) - £(2) © @2 Fatelet.



@ y=-x-2 ® y=-x+2

O y=x-2

® y=2x-4

1
@ y:§X—1



33.

ab<0,ac>0 ], ATy = —bex + = 0] T ZI} Zib=
&

AP A AHEE, Al sAHET, Al AHE o kA S, 14 s 41 9

% ool

Beis+vi=



34.

AR y = 20+ a0 THZA o F, yFOR
Sepiel £g0] Yol 259 W, A4 a0l 3

Fatolet

yl

o~

Sy



35.

1

= _x+5%y= —§x—|—5 a8 x 202 EeHpel =9

2
57

® 25

3 30

@ 45

3 50



36.

=g Yols

(5]

Ct
=B

afolat,






TN AN




A ax—y-1=0,x-y+2=09 d° xZH7} 2

10|

[arREat

1



ol mj, d

=2x+a,y=—4x+b 2 17} 3

2t

y=abx+a+b o x AL T

SE

(=

o

1,
-5tofzt,

3)

oA 7

T

o}



